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REUNIÃO SOLENE PARA A ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ 

MARIANO AO SENHOR FRANCISCO DE QUEIROZ BEZERRA 

CAVALCANTI, CONFORME DECRETO LEGISLATIVO Nº 877/2018, DE 

AUTORIA DA VEREADORA MICHELE COLLINS, REALIZADA NO DIA 26 

DE ABRIL DE 2022. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às quinze horas e trinta e cinco minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência do Vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora Vereadora MICHELE COLLINS, autora 

do Decreto Legislativo; Excelentíssimo senhor Ricardo Paes Barreto, 

Desembargador do TJPE e Corregedor Geral de Justiça; Excelentíssimo 

senhor Carlos Rebelo Júnior, Desembargador do TRF 5ª Região, neste ato 

representando o Presidente do TRF 5ª Região, Desembargador Edilson 

Pereira Nobre Júnior; senhor Ernani Varjal Medicis Pinto, Procurador Geral 

do Estado de Pernambuco; Excelentíssimo senhor Desembargador 
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Francisco de Queiroz Bezerra Cavalcanti, homenageado; e 

Excelentíssima senhora Alda Paes, Presidente da Associação dos Notários 

e Registradores do Brasil – ANOREG. (APLAUSOS). Dando continuidade à 

reunião, o senhor Presidente convidou a todos para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente fez o registro da presença de autoridades em 

Plenário e convidou a Vereadora MICHELE COLLINS, autora do 

Requerimento, para que ocupasse a Tribuna e fizesse suas colocações. A 

oradora cumprimentou a Mesa de autoridades e agradeceu a presença de 

todos. Fez um relato sobre a vida pessoal e a carreira profissional do 

homenageado, destacando sua passagem pela docência em Direito e a 

influência do seu pai nos estudos. Repercutiu o apoio outrora recebido 

quando foi mal interpretada em certas situações de sua vida pública. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente registrou a 

presença, em plenário, da Vereadora LIANA CIRNE e demais autoridades e 

convidou a Vereadora MICHELE COLLINS para que realizasse a entrega da 

Medalha de Mérito José Mariano, acompanhada do respectivo Diploma, ao 

homenageado, senhor Francisco de Queiroz Bezerra Cavalcanti. 

(APLAUSOS). Em extensão à homenagem, o senhor Presidente convidou a 

Vereadora MICHELE COLLINS para entregar um ramalhete de flores ao 

homenageado. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou 

a senhora Lohaine Collins para fazer uma apresentação musical. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou o senhor 

Fernando de Queiroz Bezerra Cavalcanti, Juiz Federal e Diretor da 

Faculdade de Direito do Recife, para que ocupasse a Tribuna e fizesse o seu 

discurso. O orador saudou os membros da Mesa e agradeceu a presença de 

todos em Plenário, bem como a homenagem recebida. Falou que se sente 

honrado, porque tem muito simbolismo em estar recebendo-a na Casa de 

José Mariano, na Rua Princesa Isabel, e próximo a Casa Joaquim Nabuco. 

Comentou que sempre foi defensor da liberdade, além de fazer um breve 

resumo histórico sobre a Princesa Isabel. Relatou que ninguém se faz 

sozinho, que o convívio social desde a infância faz a pessoa e citou um texto 

de João Cabral de Melo Neto. Explicou que, em sua vida, aprendeu até com 
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um lavrador que o ensinou a plantar melão e nessa experiência aprendeu 

que cada um tem seu desconhecimento. Comentou, ainda, sobre os valores 

das pessoas e comparou as doações feitas para a restauração da Catedral 

de Notre-Dame com as doações para a fome de Moçambique. Por fim, citou 

os feitos de José Mariano e inferiu que são pessoas como ele que dão 

esperança para continuar vivendo aqui em Recife. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente registrou a presença de autoridades em 

plenário e fez suas considerações finais, convidando todos para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a 

todos para um coquetel no Salão Nobre da Casa e convocou os Vereadores 

e Vereadoras para se reunirem amanhã, dia 27 de abril de 2022, às 10h, em 

uma Reunião Solene em homenagem ao Dia do Colunista Social, de autoria 

do Vereador Hélio Guabiraba. Declarou encerrada a presente reunião, da 

qual foi lavrada a apresente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser 

assinada por quem é de direito. *********************** 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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